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  O Vendy, mladé mamince z Plzně, které zkomplikovala těžkou životní situaci zákeřná nemoc,
jsem se dověděla na jedné sociální síti asi před půl rokem. Asi jako každý jsem s ní soucítila a
držela palce k úspěšnému boji s osudem. Jaké bylo mé překvapení, když jsem si nedávno
přečetla, že její přátelé z řad špičkových kapel zorganizovali dobročinnou akci, jejíž výtěžek
bude věnován právě Vendy. Nelenila jsem a 12. Března, ještě se dvěma kamarádkami, jsem se
do Plzně vydala. (Třetí onemocněla, ale lístek si nechala koupit a tím také přispěla svou
troškou.)

Ušlechtilá myšlenka, obnovení tradice Country bálů a známá jména z koncertních a
festivalových pódií přivedla do sálu plzeňského Pekla odhadem 200 návštěvníků. Ti se sice ve
velkém prostoru trochu ztráceli, ale je třeba jim za účast a solidaritu poděkovat.

Večer zahájila Druhá tráva s Robertem Křesťanem. Chybějícího Tomáše Lišku tento večer
nahradil Petr Vavřík. Neměli s sebou svého zvukaře a tak pro mne (a nejen pro mne) byl zvuk
ne příliš dobrý. Jako druhý nastoupil domácí 
Cop
. Míša už si zvuk pohlídal. Další na řadu přišli opět místní - 
BlueGate
. Ilon Leichtová byla jako vždy bezprostřední a dokázala diváky přilákat na jinak nepříliš
zaplněný parket. Posledním, koho jsem viděla, byl 
Petr Kocman
se svojí „zeštíhlenou“ kapelou. Tam už problém s tancem nebyl vůbec, protože byla jednak
pokročilá hodina a jednak jeho repertoár nenechá nohy v klidu. Ještě následoval 
Semtex
, ale to už jsem uháněla na Prahu. Každá kapela měla asi hodinový blok, a kdo netančil, mohl
poslouchat skvělou muziku.

Večer to byl pro mě báječný ze dvou důvodů. Všechny ty kapely patří mezi mé nejoblíbenější a
já jsem si je opravdu užila, a pak ten pocit, že přátelství není prázdné slovo, se tady naplnil
mnohonásobně.
Vendy samozřejmě přeji brzké a úplné uzdravení.  
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          Více fotografií na http://mamcak.rajce.idnes.cz/13.3.2011_Country_bal_pro_Vendy/
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